La Fontaine De Jade





Menu Restaurant Fontaine de Jade

https://lacarte.menu 13 rue du Marechal Joffre, 67500 Haguenau, France +33388735337,+33890210142 - http://la-fontaine-de-jade.eatbu.com/









Un complet menu de Restaurant Fontaine de Jade de Haguenau avec tous les 14 menus et boissons se trouve ici au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Avec un beau temps, on peut même manger en plein air. Ce que <u>Herwig Mertens</u> n'aime pas dans Restaurant Fontaine de Jade :

pire restaurant Je sais. Quel que soit le plat, tout a le même goût parce qu'ils mettent la même sauce partout. Nous mangeons comme dans les mauvais buffets à volonté mais plus cher. Ils ont oublié le riz et ont toujours essayé de le servir une fois le repas terminé sous prétexte qu'il venait de sortir de la cuisine... tandis que tout est préparé à l'avance... Pour éviter... ce que je dis de fuir... Lire plus. Si tu as envie de des snacks, tu devrais visiter Restaurant Fontaine de Jade, car ils proposent des succulents desserts qui satisferont certainement définitivement ton envie de sucre, bien sûr, tu ne devrais pas manquer les fins burgers servis avec des frites, des salades ou des quartiers de pommes de terre offerts. Ici, on cuisine avec des du poisson frais, de la viande, ainsi

que du des haricots et des du riz aussi à la sud-américaine à la poêle, beaucoup de clients trouvent surtout super de pouvoir déguster la variée, savoureuse cuisine chinoise.

Menu Restaurant Fontaine de Jade



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons non alcoolisées

EAU

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Chicken

POULET AUX ANANAS

Dessert

SALADE DE FRUITS

Indien

CHICKEN CURRY

Boissons

JUS

Mittagsangebot – Hähnchengerichte

POULET À L'ANANAS

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

SALADE

Ingrédients utilisés

CANARD

POULET

BŒUF

VIANDE

FRUIT

Menu Restaurant Fontaine de Jade



Restaurant Fontaine de Jade

13 rue du Marechal Joffre, 67500 Haguenau, France Heures d'ouverture: Lundi 11:30-14:30

